
PROJEKT SPOLOČNÉHO ZÁUJMU
PRIORITNÁ TEMATICKÁ OBLASŤ: ROZVOJ INTELIGENTNÝCH ELEKTRICKÝCH SIETÍ

Verejná konzultácia k projektu SELENA

21. apríla 2026 o 10:00 hod.

Realizátori:

Pozvánka:
Vážení zástupcovia miest a obcí, stavebných úradov,
vážené dámy, vážení páni, 

dovoľujeme si vás pozvať na verejnú online konzultáciu k projektu spoločného záujmu SELENA, 
ktorý prispieva k modernizácii a posilneniu distribučných elektrizačných sústav v strednej Európe.

Projekt SELENA je regionálna iniciatíva prevádzkovateľov distribučných sústav z Českej republiky, 
Maďarska a zo Slovenska. Jeho cieľom je zvýšiť kapacitu, flexibilitu a prepojenosť sústavy tak, aby 
umožňovali integráciu obnoviteľných zdrojov energie, podporovali elektrifikáciu hospodárstva 
a zároveň zabezpečovali spoľahlivé, bezpečné a cenovo dostupné dodávky elektriny.

Zároveň projekt významne prispieva k posilneniu odolnosti kritickej energetickej infraštruktúry 
a k pripravenosti elektrizačnej sústavy reagovať na nové technologické, klimatické a bezpečnostné 
výzvy.

V rámci verejnej online konzultácie budú prezentované aktuálne aktivity a plánované investície 
projektu SELENA. Do diskusie sa zapoja zástupcovia distribučných spoločností – partnerov projektu, 
Stredoslovenská distribučná, a. s., Východoslovenská distribučná, a. s., a Západoslovenská 
distribučná, a. s. Na podujatí sa zúčastnia aj zástupcovia Ministerstva hospodárstva Slovenskej 
republiky, Zastúpenia Európskej komisie na Slovensku a Úradu pre územné plánovanie a výstavbu
Slovenskej republiky.

Podujatie môžete sledovať live na YouTube. Do diskusie sa zároveň môžete 
zapojiť a klásť otázky prostredníctvom aplikácie sli.do (kód: #SELENA). 
Live prenos a priestor na otázky nájdete aj na jednom mieste po naskenovaní 
QR kódu

 
alebo v sekcii Verejná konzultácia  na webovej stránke projektu 

www.selena-smartgrid.eu.

Účasť na podujatí je bezplatná a nevyžaduje registráciu.

Verejná online konzultácia sa uskutoční:

https://www.youtube.com/live/AdHoZcNNcPA?si=vH_2xugYyiL-RE9m
https://www.slido.com/
https://www.selena-smartgrid.eu/sk/verejna-konzultacia/

